

把保持和增强先进性 作为重要着力点

——习近平总书记在中央党的群团工作会议上的重要讲话引发强烈反响

(上接第1版)

海南省总工会副主席郑有基表示,群团工作肩负着庄严使命,要始终保持先进性,一是要牢牢把握为实现中国梦而奋斗这个时代主题,团结动员群众围绕党和国家的中心任务建功立业;二是要坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路,充分发挥思想上和行动上的引领作用,争当贯彻党的群众路线的“领头雁”,争做落实党的决策部署的“排头兵”。

“工会要大力弘扬劳动模范等先进人物的精神和品质,在广大群众中培育和践行社会主义核心价值观,为推进中国特色社会主义伟大事业不断凝聚心聚力,激发正能量。”郑有基说。

群团组织要坚持与时俱进、改革创新

新形势下,党的群团工作只能加强、不能削弱,只能改进提高、不能停滞不前。

来自北京市委的与会人

员表示,群团事业关系全局,群团工作责任重大。要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,结合本地实际,抓好贯彻落实,以改革创新精神推动群团工作再上新台阶。

近年来,新的经济组织、社会组织、虚拟组织迅速发展,党群传统组织体系难以实现全覆盖,这对群团组织创新基层组织设置和活动方式,提出了新要求。

北京市在1200多座商务楼宇建立了党建、社会建设和工会、共青团、妇联“五站合一”工作站,通过联建、共建实现党群工作全覆盖。

“工会应该做科学发展的‘发动机’,深化改革的‘助推器’,关爱职工的‘温馨窝’,和塑造稳定的‘润滑剂’。要通过创造性工作增强发展活力、赢得群众信任。”据郑荣胜介绍,在杭州,外来务工人员每年都有机会在各类活动中提升技能和素质,甚至上大学。

杭州市总工会每年广泛

开展技能培训、技能帮带、技能竞赛、技能晋级、技能激励“五位一体”素质提升活动,近3年来帮助1.7万余名农民工免费提升了技能等级,连续3年开展资助千名优秀农民工上大学活动,帮助3126名农民工圆了读大学的梦。杭州市各级工会干部还走进基层送服务,解决服务职工“最后一公里”的问题。

群团组织要努力提高网上群众工作水平,在新兴舆论场弘扬正能量

“目前网络已经成为意识形态斗争的主战场。”来自清华大学党委的与会人员表示,新媒体在大学生中普及最广、影响很大。要加强校园网络文化建设,支持学生群团运用新媒体开展工作。学生聚集在哪,就把群团阵地建在哪。要依托学生群团培养敢于向错误思想“亮剑”的骨干,支持他们在网上主动发声,在全社会传播正能量。

“互联网发展势不可挡,网络已成为工会联系工人群众的重要渠道。”内蒙古自治区巡视员额尔敦巴雅尔说,内蒙古总工会去年7月起出台一系列措施——开通区总工会网,对区内所有旗县实现覆盖;通过与大型媒体网站合作,对网上舆情进行监控,对突发事件实时处理;建立旗县及以上层面的职工维权中心,通过QQ群、微信群及2000余人的网络信息员队伍,对工人群众提供困难帮扶、法律咨询、心理疏导等服务。

“新形势下,我们将以‘伙伴’‘共青团’为工作理念,更加重视新媒体建设,努力在思想舆论引导网络主战场发出共青团的好声音;以更加开放的姿态,努力把工作对象转变成工作伙伴,助推青年人才在‘大众创业、万众创新’圆梦青春,为党团结凝聚更多的青年群众。”共青团杭州市委书记周扬说。

杭州启动“娃哈哈·春风助学”行动

(上接第1版)

值得注意的是,今年对因困难外来务工人员子女的助学援助范围进一步扩大。只要外来务工人员夫妻双方(含单亲)均为非杭州主城区户籍,至少一方在杭州主城区居住并工作,已办理(临时)居住证、签订劳动合同、缴纳社会保险一年(含)以上的,其子女在杭州市就读全日制普通高校本科、专科学业(含成人教育)或自费就读硕士研究生学业的

(不含在职就读),符合援助条件的,均可向所在社区(村)工会申请杭州市“春风助学”,享受每生每学年3000元的助学援助金。

以上对象,只要符合下列条件之一,就可以申请“春风行动”有关救助:一类是因学致困家庭,年收入(申请当月前12个月)减去子女学费(每生每学年按6000元计算)后,共同生活的家庭成员人均月收入在杭州市城乡居民最低生活保障标准的1.5倍(含)以下的,均可向居住地社区(村)工会申请援助。

市级建档困难职工家庭,子女就读全日制高校本科、专科学业(含成人教育)或自费

保障标准的1.5倍(含)以下的;另一类为因病支出型边缘困难家庭,年收入减去子女学费,再减去共同生活的家庭成员年合计的住院或规定病种自理、自负医药费后,家庭成员人均月收入在杭州市城乡居民最低生活保障标准的1.5倍(含)以下的,均可向居住地社区(村)工会申请援助。

更多信息可拨打咨询电话87161093,或登录杭州春风行动网www.hzcfxd.org查询。

就读硕士研究生学业的(不含在职就读),也可向所在单位工会申请援助,享受每生每学年3000元的助学援助金。持有人有效期内《杭州市困难家庭救助证》的家庭或本人持《杭州市残疾人基本生活保障证》的,可向社区(村)帮扶救助站申请援助,享受每生每学年3000元的助学援助金。

更多信息可拨打咨询电话87161093,或登录杭州春风行动网www.hzcfxd.org查询。

神舟“萤雕”点石成金



长期以来,人们心目中的萤石,只是一种廉价的工业用品。然而,武义县神舟宝石工艺厂运用萤雕工艺,将它变成了宝石艺术品,令其身价倍增。

走进企业产品展厅,红如朝霞、翠若碧水、透似水晶的萤石盛筵令人叹为观止,萤石雕件和观

赏石或晶莹瑰丽、浑厚庄重,或玲珑剔透、栩栩如生,极富文化内涵。

企业负责人邹泽群介绍,萤雕选材讲究质地天然,技法追求

造型优美,形象逼真、影纹细腻、层次分明,从小颗粒到大块石,均能因材施技,雕成精妙的工艺品。

在国际宝石界,萤石因其玲珑剔透、天然多色,一直具有相当高的地位,被誉为“软水晶”,据粗略估计,一吨萤石原矿加工成工艺品,起码可以增值20倍。

武义是“萤石之乡”,其萤雕工艺品被赋予宗教、道德、文艺、财富等多种内涵,产品有仙人神佛、腾龙飞凤、山水风景、吉祥摆件、时尚挂件等,千姿百态、典雅优美,是武义的最佳城市礼品。

不仅如此,武义萤雕还成功打入了全国各地工艺品市场,并远销国外。早在2001年,“神舟”就为上海城隍珠宝总汇制作萤石“金龙玉柱”,与华东理工大学合作开发萤石“夜明珠”,其萤石摆件被中国地质大学地质博物馆收藏,“福来多”品牌系列工艺品“南国风光”、“松梅竹”等曾获金华工艺品美术金银奖。

相传,女娲补天炼就五色石浆,遗落人间即为七彩萤石。如今,萤雕工艺已使它成为武义萤石业华丽转型的新亮点。项国巍

5月21日,在武义县神舟宝石工艺厂,记者见到了项国巍,他正在

目前,绍兴柯桥区平水新城(平水镇)组织全镇镇村、企事业单位党员干部及部分村普通党员和22名预备党员开展党课教育活动。由此拉开了强化党员教育序幕。

据了解,平水新城(平水镇)共有党员3280人。在“七一”期间,该镇将开展九大特色纪念活动。即扎实开展“三严三实”专题教育,和“新常态、新举措、新发展”大讨论;依托区镇两级党校、远教站点,开展党性主题教育;开展“勿忘国耻,圆梦中华”为主题的纪念抗日战争胜利70周年革命传统教育;开展“闪光言行之星”、“身边的典型”展示宣传;围绕“五水共治”、“三改一拆”、城乡环境整治提升、小微排污企业整治、招商引资、项目建设及镇50

平水新城教育入手从严治党

目前,绍兴柯桥区平水新城(平水镇)组织全镇镇村、企事业单位党员干部及部分村普通党员和22名预备党员开展党课教育活动。由此拉开了强化党员教育序幕。

据了解,平水新城(平水镇)共有党员3280人。在“七一”期间,该镇将开展九大特色纪念活动。即扎实开展“三严三实”专题教育,和“新常态、新举措、新发展”大讨论;依托区镇两级党校、远教站点,开展党性主题教育;开展“勿忘国耻,圆梦中华”为主题的纪念抗日战争胜利70周年革命传统教育;开展“闪光言行之星”、“身边的典型”展示宣传;围绕“五水共治”、“三改一拆”、城乡环境整治提升、小微排污企业整治、招商引资、项目建设及镇50

项重点工作和10大实事工程“党员当先锋”攻坚行动;开展走访宣讲、“微心愿”认领、困难党员慰问、环境卫生整治、实事工程督查的“两地报到、双岗服务”;开展党员“党性体检、民主评议”、“先锋指数”考评,按要求对落实后进党员开展帮教活动,和不合格党员处置工作。开展党内关爱活动,对优秀党员、老党员、困难党员、流动党员和离退休老干部进行一次集中走访慰问活动;并开展党建规范化建设行动。

在当天的教育活动上,该镇300多名镇、村、企事业单位党员干部、新老党员面向党旗宣誓,重温入党誓词。平水新城党委书记、镇党委书记张国生为全体党员干部上了一堂生动的党课。孟文娟

嘉善烟草:追寻红色记忆,践行“三严三实”

目前,绍兴柯桥区平水新城(平水镇)组织全镇镇村、企事业单位党员干部及部分村普通党员和22名预备党员开展党课教育活动。由此拉开了强化党员教育序幕。

据了解,平水新城(平水镇)

项重点工作和10大实事工程“党员当先锋”攻坚行动;开展走访宣讲、“微心愿”认领、困难党员慰问、环境卫生整治、实事工程督查的“两地报到、双岗服务”;开展党员“党性体检、民主评议”、“先锋指数”考评,按要求对落实后进党员开展帮教活动,和不合格党员处置工作。开展党内关爱活动,对优秀党员、老党员、困难党员、流动党员和离退休老干部进行一次集中走访慰问活动;并开展党建规范化建设行动。

在当天的教育活动上,该镇300多名镇、村、企事业单位党员干部、新老党员面向党旗宣誓,重温入党誓词。平水新城党委书记、镇党委书记张国生为全体党员干部上了一堂生动的党课。孟文娟

诸暨烟草:员工赛事展现企业和乐文化

目前,绍兴柯桥区平水新城(平水镇)组织全镇镇村、企事业单位党员干部及部分村普通党员和22名预备党员开展党课教育活动。由此拉开了强化党员教育序幕。

据了解,平水新城(平水镇)共有党员3280人。在“七一”期间,该镇将开展九大特色纪念活动。即扎实开展“三严三实”专题教育,和“新常态、新举措、新发展”大讨论;依托区镇两级党校、远教站点,开展党性主题教育;开展“勿忘国耻,圆梦中华”为主题的纪念抗日战争胜利70周年革命传统教育;开展“闪光言行之星”、“身边的典型”展示宣传;围绕“五水共治”、“三改一拆”、城乡环境整治提升、小微排污企业整治、招商引资、项目建设及镇50

项重点工作和10大实事工程“党员当先锋”攻坚行动;开展走访宣讲、“微心愿”认领、困难党员慰问、环境卫生整治、实事工程督查的“两地报到、双岗服务”;开展党员“党性体检、民主评议”、“先锋指数”考评,按要求对落实后进党员开展帮教活动,和不合格党员处置工作。开展党内关爱活动,对优秀党员、老党员、困难党员、流动党员和离退休老干部进行一次集中走访慰问活动;并开展党建规范化建设行动。

在当天的教育活动上,该镇300多名镇、村、企事业单位党员干部、新老党员面向党旗宣誓,重温入党誓词。平水新城党委书记、镇党委书记张国生为全体党员干部上了一堂生动的党课。孟文娟

债权转让公告

龙湾农村商业银行通过公开招标方式,对下列债务人的金融债权及对应担保合同项下的全部权益于2015年6月29日依法转让给受让人光大兴陇信托有限责任公司,现特通过公告方式通知债务人及合同对应的担保人,具体债务人名称及合同号如下:

浙江储信管业有限公司8521120140006476、温州市开源燃料有限公司8521120140005146和8521120140005209、王洪波8521120140001017、孔仁弟8521120130002214、温州瀚腾贸易有限公司8521120130000615、王彩平8521120130002518、沈玉容8521120130012756、陈国俊8521120140001997、张潮8521120130018347、池仲礁8521120130023463、林玉萍8521120140001812、苏红8521120140001043、苏利明8521120140000261、桑培8521120140002134、陈晓超8521120140001959、陈武干8521120140001022、任飞燕8521120130023264、郑莉莉8521120140000911、毛旭滨8521120130023272、温州经济技术开发区永固标准件有限公司8521120140014451、郑秀宝8521120130002545、温州瀚腾贸易有限公司8521120140003594、郑晓奇8521120140003757、金晓伟8521120140004064、钱云恩8521120130004570、廖克波8521120130005257、王小军8521120140004702、金云生8521120140005127、李余清8521120130005115、尤志松8521120130005389、王阿晓8521120130005776、何国光8521120140005367、林增强8521120140005665、贾展芬8521120140005744、吕存书8521120140005679、张国延8521120130018110、温州市浙宝铸造有限公司8521120140006722、戴丽娟8521120130005835、钱建锋8521120140004701、温州昱豪洁具有限公司8521120140005065、张银春8521120140004358、李焕力8521120130001681、吴克其8521120140001295、陈景生8521120140003245、陈长光8521120130022113、王文伟8521120140001217、王振岳8521120130001604、潘爱平8521120130011807、蔡小林8521120140002397、浙江泰来富利康鞋业有限公司8521220140000693和8521220140000826、王建功8521120140002786和8521120140002818、郑晓敏8521120140003337、温州市龙湾永兴航运有限公司8521120130023452、季美菊8521120140003730、张积储8521120140004608、王玉秀8521120140004663、温州华特钢管制造有限公司8521120140005788、8521120140005946和85211201400012539、温州美嘉皮饰有限公司8521120130020777、方德福8521120140007317、温州市鸿泰钢结构有限公司8521120140007382、温州美嘉皮饰有限公司852112014000924和8521120140001098、戴贤敏8521120130019899、温州荣昱机械设备有限公司8521120140003164、朱成兴8521120120014772、占金松8521120130001796、陈飞

杭州工大老年大学最热课程录取率或达11:1 老年大学缘何“一座难求”

本报呼吁:别让退休职工找不到心灵依靠的港湾

(上接第1版)

老年教育,谁来埋单?

入学门槛低、课程受欢迎、学习费用低、无毕业年限等因素都是导致老年大学容易“爆棚”的重要原因,

一些退休职工好不容易报上老年大学,

一心想多学几年,坚持多年迟迟不肯“毕业”

“毕业”前,刚有媒体报道说,一位91岁的“学霸爷爷”,已经在南京几所老年大学接连上了22年学还不肯“毕业”

据杭州某社区学院的负责人说,他们有位85岁的老太太已被多次劝退,但依旧称自己“身体很好能够继续学习”而拒绝“毕业”

那么,为什么不能多办几所老年大学呢,这样就能满足更多的退休职工入学了呀——这是一些难以入学的退休职工们共同的诉求

据杭州某老年大学负责人说,

“目前退休职工对学习的热度越来越高,需求非常大,而这么几所学校根本满足不了他们入学的愿望

浙江的老年大学都是公益性的,象征性收取的那些学费,根本不能维持学校的运转

而目前各老年大学都归属不同的主管单位,没有统一的政府职能部门进行牵头,在办学的经费、师资和场地上都有一定困难,基本上是谁办谁赔钱啊”

这位负责人补充说,“就拿我们老年大学来说,筹办学校时,启动资金才几十万,除去学校的场地建设、教学设备购置、本校教师薪酬等成本不算,光外聘老师的费用每节课就要花去200元~1万元不等,一个学期15次课,且师资以外聘教师为主,学员象征性交的学费也基本只够购置些手工课上的耗材,收支根本不可能达到平衡状态”

除了由企事业单位支持协办的社区老年大学运营情况较好外,由社区自办的老年大学,几乎都面临着资金、场地和师资短缺等多种难题

据杭州下城区夕阳红流动学堂的老师说

“为了方便不同社区的老人来上课,我们在今年4月份初步计划设置4个流动教学点,目前已在2个点上上课了

但由于是全公益性的,场地租金和教具等经费目前都由我们几个老师自己先垫着,每节课不算场租

费,成本也要200多块钱,流动学堂能不能长期办下去还要看实际情况”